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Prosincové zasedání Zastupitelstva města Kralupy nad Vltavou, poslední v letošním roce, se
neslo ve znamení klíčových rozhodnutí týkajících se rozpočtu na rok 2026, podpory
druholigového hokeje a budoucího rozvoje lokality v Mikovicích.

Zastupitelé schválili rozpočet města na příští rok, který je zatím nejvyšší v historii Kralup. Počítá s
příjmy ve výši 820,6 milionu korun a výdaji ve výši 832,7 milionu korun. Schodek ve výši 12,1 milionu
korun bude pokryt z finančních prostředků z minulých let. Po započtení těchto zdrojů dosahují
celkové příjmy i výdaje částky 844,5 milionu korun.

Součástí rozpočtu je také podpora druholigového hokeje. Hokejový klub Kralupy nad Vltavou získá
pro svou činnost v roce 2026 částku 5 milionů korun. „Rozpočet reflektuje nejen běžný chod města,
ale také dlouhodobé priority, jako jsou sport, kultura a rozvojové projekty. Jsem rád, že se podařilo
najít shodu na jeho podobě,“ uvedl starosta města Libor Lesák.

Dalším významným bodem programu byl záměr rozvoje lokality v Mikovicích v prostoru nad vlakovou
zastávkou. O městské pozemky o celkové výměře 26 778 m² projevila zájem společnost Proseneo,
která zde plánuje vybudovat polyfunkční areál zahrnující dům pro seniory s kapacitou přibližně 200
míst, menší retail park se supermarketem, lékárnou a dalšími obchody a také bytové domy.
Předpokládaná kupní cena pozemků činí 83,7 milionu korun a realizace projektu je plánována v
horizontu pěti let. Zastupitelstvo záměr schválilo. „Projekt v Mikovicích může přinést nové služby
pro obyvatele, rozšíření nabídky bydlení i významný příjem do městského rozpočtu,“ doplnil starosta
Libor Lesák.

Zastupitelé se dále zabývali podporou sportu, kultury a zájmových aktivit. Pro rok 2026 schválili
objem finančních prostředků určených na dotace v těchto oblastech. Programové dotace na podporu
místních zájmových aktivit byly stanoveny ve výši 1,8 milionu korun, na individuální podporu
zájmových aktivit je vyčleněno 100 tisíc korun.

Na podporu sportovních spolků pracujících s mládeží město uvolní 6,65 milionu korun, sportovní
spolky zaměřené na dospělé obdrží 1,25 milionu korun a individuální podpora sportu bude činit 2,1
milionu korun. Dalších 100 tisíc korun je určeno na individuální podporu aktivit, které mohou přispět
k propagaci a zviditelnění města. Žádosti o dotace bude možné podávat od 19. ledna do 9. února
2026.

Zastupitelstvo rovněž schválilo finanční podporu Městského útulku pro psy Lesan ve výši 48 tisíc
korun měsíčně, tedy 576 tisíc korun ročně.

Příští zasedání Zastupitelstva města se uskuteční 9. února 2026.Nejzásadnější investiční akce pro
rok 2026:

Okružní křižovatka na Lidovém náměstí - (bude realizováno v součinnosti se Středočeským krajem -
podíl města 15 mil. korun);

Výstavba MŠ Aero (120 mil. korun)

Navýšení kapacity ZŠ Jodlova (57 mil. korun)



Rekonstrukce objektu sauny u plaveckého bazénu (10 mil. korun)

Modrozelená infrastruktura ulice Mostní - prostor před KD Vltava (7 mil. korun)
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